JNS

= Conno Ans nojayv Bo3ayxa B MOMELLEHUS,
B KOTOpbIX TpebyeTcs BbicOKas rnybuHa
NPOHWKHOBEHUSA CTPYN U HU3KUIA YPOBEHD LLYMa.

= llapHupHble conna, BbINONHEHHbIE U3 aNIOMUHKUA U
CTaHAapTHO OKpallueHHble METOAOM MOPOLLKOBOro
HanbineHus B yseT RAL 9010. Mo xenaHuio
noKynartens Bo3MOXHa nokpacka B Apyrue LseTa,
RAL...

- Bo3MOXHOCTb HAcTpPOViKW yrna Bbinycka cTpyu
(£30°)Bpy4YHyt0 UK NpU NOMOLYN MOTOPHOIO
npueoga
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125 123 64 169 89 123 0
g g g 3 160 148 72 196 118 162 5
200 199 108 255 138 215 5
] 250 248 136 300 178 260 8
N[ T 315 313 174 384 195 325 10
= 400 308 230 462 214 408 10

Tabnuya ans GeicTporo BbiGopa JNS

100 6,62 13,24 19,86

125 64 61 5,28 <20 122 10,57 27 180 15,54 37

160 82 83 4,36 <20 166 8,71 <20 248 13,07 32

200 108 104 317 10m <20 ?"3: 220 666 20m <20 ?Tll/z: 306 928 30m 25 0,25 m/s
250 136 133 2,55 <20 2714 523 <20 382 730 23

315 174 180 2,10 <20 353 412 <20 540 6,31 21

400 230 234 1,56 <20 464 3,10 <20 702 4,69 <20

100 13,24 187 26,48 187 26,48

125 64 122 10,57 27 245 21,14 46 306 26,42 51

160 82 166 8,71 <20 331 17,42 39 497 26,13 50

200 108 220 666 10m <20 r?;/ss 436 1321 20m 36 l?l.li 655 19,87 30m 47 0,5m/s
250 136 2714 523 <20 547 10,46 32 824 15,76 43

315 174 353 4,12 <20 702 820 27 1055 12,32 39

400 230 464 3,10 <20 929 6,21 27 1393 931 37




M3oTepMuyeckas cTpys
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["opu3oHTanbHas nsotepMmuyeckas ctpya JNS
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BepTukanbHas Tennas cTpys JNS
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OTKMOHEHNE ropu3oHTarnbHON HensoTepmuyeckon cTpymn JNS
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YcTaHoBKa KoMnnekTa conen B kaHan JNS
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[ins conna JNSnpu yrme HaknoHa
+-30° mageHve JaBNeHus yBENUYMBaETCS,

KO3(PPULMEHT yBENnu4eHus X 1,2

O6o3HayeHus:

V [mih] - Pacxop Bo3agyxa H, [m]

y [m] - OTKNoHeHWe cTpyu af°]

A[m] - PaccTosiHMe no ropusoHTanu oT conna Ao v, [m/s]
TOYKMN NepeceyeHuns AByX CTpyW

B [m] - PaccTtosiHue Mexay connamu, v, [m/s]
YCTaHOBMEHHbIMU B pAfg

L [m] - My6uHa NpoHUKHOBEHUA N30TEPMUYECKON At [K]
cTpymn

L .[m/s] - MakcumanbHas rny6uHa npoHUKHOBEHUA At [K]
BEPTUKANbHOW N30TEPMUYECKON CTPYU

H, [m] - PaccTosiHMe no BepTUKanu oT TOYKU
nepeceyeHus AByX CTpyi Ao obcnyxveaemon
30HbI

H, - PaccTosiHMe no BepTuKanu oT TOYKU

nepeceyeHnsa AByX U30TepMUYECKUX

o8 =

Koppekuus sHaueHus L, [dB(A)]
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50 -6 =

75 -3 -2

100 =2 0

125 1 2

150 3 4

175 4 6

200 ] 7

O6Lan BbicOTa yCTaHOBKU conna

Yron HacToNKN conna v Bbifycka cTpyu
CpefHsfa CKopocTb CTPyM B MecTe
nepeceyeHus AByX CTpyn

CpepaHnAsa cKopoCcTb CTpyU B 06CnyXnBaeMon
30He

PasHuya mexay Temnepatypon cTpym tm mn
Temneparypoi B nomeLeHun tL

PasHuya mexay Temnepatypoi cTpym

Ha paccTosHuM L u Temnepatypoi B
noMeLLeHnm






